

„Trafic greu” la graniță

Pregătiți actele! Controale severe la frontiere în perioada minivacanței de Rusalii

Având în vedere că în perioada următoare va fi minivacanța de Rusalii, perioadă ce reprezintă un prilej pentru mulți cetățeni români de a petrece vacanța în afara granițelor, din experiența anilor anteriori, în punctele de trecere a frontierei se estimează creșteri ale traficului de persoane și mijloace de transport, în special la frontiera cu Ungaria și Bulgaria. În acest sens, Poliția de Frontieră Română va dispune toate măsurile aflate în competența instituției pentru reducerea timpilor de așteptare și asigurarea unui control operativ.

Pentru fluidizarea traficului, s-a suplimentat numărul polițiștilor de frontieră care își desfășoară activitatea la controlul documentelor și echipamentele folosite pentru verificarea documentelor. În punctele de frontieră importante au fost detașați lucrători din cadrul aparatelor centrale ale structurilor teritoriale și din Inspectoratul General al Poliției de Frontieră. Astfel, în această perioadă, aproximativ 4.200 polițiști de frontieră vor desfășura, zilnic, activități de supraveghere și control a frontierei de stat.

Infrastructura punctelor de trecere a frontierei este folosită la maxim, în limita configurației acestora. În funcție de valorile de trafic, în fiecare punct de trecere a frontierei se vor crea fluxuri suplimentare de control, pe sensul de intrare sau ieșire din țară, după caz.

■ CONTROALE SISTEMATICE ■ Reamintim că, începând cu data de 07.04.2017, atât Poliția de Frontieră Română, cât și



autoritățile de frontieră ale statelor vecine Ungaria și Bulgaria efectuează verificări sistematice la intrarea și ieșirea de pe teritoriul statelor membre UE, ca urmare a intrării în vigoare a Regulamentului 458/2017 de modificare a Codului Frontierelor Schengen. Aceste verificări sistematice constau în verificarea documentelor de călătorie și consultarea bazelor de date relevante cu privire la toate persoanele, inclusiv cele care beneficiază de dreptul la liberă circulație în temeiul dreptului UE. În același timp, au fost dispuse măsurile necesare pentru o supraveghere sporită a frontierei de stat, respectiv prevenirea și combaterea migrației ilegale și a traficului cu bunuri de larg consum, în punctele de trecere a frontierei și

în zona de competență.

Poliția de Frontieră Română va depune toate eforturile în vederea asigurării unui echilibru între securitatea cetățenilor și fluența traficului de călători.

Pe scurt

Vești bune pentru șoferi! Centură a Capitalei, la standard de autostradă

Mai durează până se va pune în practică, dar, în principiu, este o veste extrem de bună pentru toți șoferii nevoiți să intre pe centura Capitalei. Potrivit CNAIR SA, documentația pentru atribuirea contractului de construcție a unei noi centuri la standard de autostradă a fost trimisă astăzi la ANAP, după ce CNAIR a inițiat

procedura de achiziție publică. Urmează ca ANAP să evalueze documentația, iar după validare, CNAIR va transmite



anunțul de participare la licitație pentru construcția în sudul Capitalei a celor 52 km ai inelului O al Centurii București, la profil de autostradă. Noul Inel de Centură, diferit de actuala Centură a Capitalei, va fi similar cu alte proiecte destinate fluidizării circulației în zona unor metropole europene. Proiectul face parte din Master Planul General de Transport și urmează să fie finanțat prin POIM 2014 - 2020.

Târgul Expoagrouitil s-a mutat la VIVO!



Manifestarea va avea loc într-o locație nouă, în fața centrului comercial VIVO! din Constanța, și va reuni, pe o suprafață totală de 10.000 mp, un număr de peste 80 de expozanți, din țară și din străinătate - producători, importatori și comercianți din domeniul agricol și nu numai. Ce găsiți la Expoagrouitil?

Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură (CCINA) Constanța, în parteneriat cu Primăria Municipiului Constanța și în colaborare cu Direcția pentru Agricultură a Județului Constanța, organizează, în perioada 8 - 11 iunie 2017, cea de-a XXV-a ediție a târgului Expoagrouitil, al doilea cel mai mare eveniment dedicat agriculturii și industriei alimentare din România. De notat că vor participa și expozanți din Bulgaria, Italia și Grecia.

Tractoare, combine și echipament agricol, agenți de fertilizare și protecție a plantelor, produse agricole și alimentare, mașini și echipamente din industria alimentară, produse alimentare organice și tradiționale, vinuri, produse apicole și, evident, finanțare și asigurări pentru fermieri. Târgul poate fi vizitat între 10.00 și 19.00, de joi până sâmbătă; duminică, programul este mai scurt, respectiv 10.00 - 14.00.

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia